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机器设备行业成本核算

核对材料及库存商品的期初数核对产品的工艺构成核对产品生产计划确定单据的传递程序建立健全原始记录原

始记录是企业生产经营活动实际情况的记载，是进行会计核算的依据，也是企业经济信息和整个企业管理的重

要基础工作。因此，为了保证会计核算与监督工作的质量，必须建立和健全经营活动过程中的原始记录，企业

原始记录与成本会计核算有关的主要有以下几类：材料物资原始记录。

机器设备行业成本核算包括加工工艺单个人和班组生产记录在产品盘存记录表在产品盘盈盘亏报告单设备运转

记录动力消耗单等。这包括在产品半成品工序转移单产品质量检验单产品入库单出库单发货记录单产成品盘盈

盘亏报告单等。

应加强原始记录管理，实行全企业原始记录统一化和标准化以及统一领导归口分级管理的制度，以确保原始记

录及时准确全面。生产成本是指企业进行工业性生产，包括生产各种产品（产成品自制半成品等）自制材料自

制工具自制设备和提供劳务等发生的各项生产费用。企业应设置“生产成本”科目，本科目核算企业进行工业

性生产发生的各项生产成本，包括生产各种产品（产成品自制半成品等）自制材料自制工具自制设备等。
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机器设备

基本生产成本应当分别按照基本生产车间和成本核算对象（产品的品种类别定单批别生产阶段等）设置明细账

（或成本计算单，下同），并按照规定的成本项目设置专栏。对基本生产车间发生的直接材料和直接人工等费

用，记入“生产成本——基本生产成本”科目，对于基本生产车间发生的间接费用通过“制造费用”科目核算

。①企业发生的各项直接生产成本，借记本科目（基本生产成本辅助生产成本），贷记“原材料”“库存现金

”“银行存款”“应付职工薪酬”等科目。

③辅助生产车间为基本生产车间企业管理部门和其他部门提供的劳务和产品，期（月）末按照一定的分配标准

分配给各受益对象，借记本科目（基本生产成本）“管理费用”“销售费用”“其他业务成本”“在建工程”

等科目，贷记本科目（辅助生产成本）。④期末，按照一定的方法，将按产品归集的累计费用在已完工产品和

在产品之间进行分配，计算出完工产品和期末在产品的实际成本，然后，将完工产品负担的生产费用从“生产

成本”账户转入“库存商品”账户，借记“库存商品”等科目，贷记本科目（基本生产成本）。

例甲公司根据“发料凭证汇总表”的记录，某月A材料的消耗（计划成本）为：基本生产车间领用元，辅助生

产车间领用元，车间管理部门领用元，企业行政管理部门领用元。

机械设备

借：生产成本——基本生产成本——辅助生产成本制造费用管理费用贷：原材料——A材料15工业企业折旧及其

他费用归集与分配自有的固定资产按规定应当按月计提固定资产折旧，租入的固定资产应当按照租赁合同的规

定方式计算与支付租金。直接支出包括直接材料（原材料辅助材料备品备件燃料及动力等）直接工资（生产人

员的工资补贴）其他直接支出（如福利费）；制造费用是指企业内的分厂车间为组织和管理生产所发生的各项

费用，包括分厂车间管理人员工资折旧费维修费修理费及其他制造费用（办公费差旅费劳保费等）。制造费用

包括产品生产成本中除直接材料和直接工资以外的其余一切生产成本，主要包括：车间管理人员工资：是指生

产车间管理人员辅助后勤人员等非一线直接从事生产的人员工资；一线直接生产人员非生产期间的工资也计入

本项目，非一线生产员工提供直接生产时，其相应的工资应从本项目转入生产成本中的直接工资项目
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。"t}R/k/TQcrL"u职工福利费：按第一项所定义的生产管理人员工资的1％提取。H/^Qp'xjL\办公费：是指车间生

产管理部门的通讯费用以及文具印刷办公用品等办公费用；政府部门的宣传经费，包括学习资料照相洗印费以

及按规定开支的报刊订阅费等。

差旅费：是指按照规定报销生产车间职工因公外出的各种差旅费住宿费助勤费；市内交通费和误餐补贴；按规

定支付职工及其家属的调转搬家费；按规定支付患职业病的职工去外地就医的交通费住宿费伙食补贴等。

成本核算

(l^"x#z'O运输费：是指生产应负担的厂内运输部门和厂外运输机构所提供的运输费用，包括其办公用车辆的养

路费管理费耗用燃料及其他材料等费用。

制造费用一般是间接计入成本，当制造费用发生时一般无法直接判定机器设备行业成本核算所归属的成本计算

对象，因而不能直接计入所生产的产品成本中去，而须按费用发生的地点先行归集，月终时再采用一定的方法

在各成本计算对象间进行分配，计入各成本计算对象的成本中。

，自加工的，首先要有材料定额，有定额后知道采购价格，加上工时定额，可以准确的算出成本（再加上管理

费），委托外单位加工的配件，如提供材料，按材料定额核算采购价，按外付加工费进行价格合算，如不提供

材料直接外购（如标准件等外购件同样）按采购价计算。

原文地址：http://jawcrusher.biz/ptsb/VQrnJiQiIc66f.html
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